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HALKLARIN EŞİTLİK VE DEMOKRASİ PARTİSİ
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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Sayın Murat

Kurum tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; “Kocaeli'nin Derince ilçesinde hafriyat çalışması

yapılan alanda istinat duvarının çökmesi ortalığı savaş alanına çevirdi. Olay sebebiyle

2 katlı bir evde ağır hasar oluşurken, toprak kayması riski nedeniyle 13 hanenin

bulunduğu 4 bina tedbir amaçlı tahliye edildi. Duvarı ve çatısı yıkılan 2 katlı evde

ikamet eden yaşlı kadın, "Mutfaktaydım, ev sallandı. Eşime, 'Deprem oluyor' dedim.

Korkuyla evden kaçtık. Baktığımızda üstte oturan gelinimin duvarının yıkıldığını

gördüm. Gelinimin evi mahvoldu" dedi. Çenedağ Mahallesi'ndeki bir hafriyat alanında dün

akşam saat 20.00 sıralannda toprak kayması meydana geldi. Kaymanın etkisiyle istinat duvarı

çökerken, alana bitişik 2 katlı bir evin duvarı ve çatısı yıkıldı, mutfak bölümünde ciddi hasar

oluştu. Olay sırasında evde bulunan yaşlı Ekici çifti, sarsıntıyı deprem zannederek korku içinde

kendilerini dışarı attı. İhbar üzerine bölgeye sevk edilen ekipler, çevrede güvenlik şeridi

oluşturarak önlem aldı. Yapılan ilk incelemenin ardından, hasar gören evin de aralarında

bulunduğu çevredeki 4 bina risk taşıdığı gerekçesiyle tedbir amaçlı boşaltıldı. Toplam 13

hanede yaşayan vatandaşların evlerinden ayrılmak zorunda kaldığı olayda can kaybı

yaşanmazken, hasann ortaya çıktı. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?

2) Derince’deki istinat duvarının çökme sebebi nedir?

3) Evleri yıkılan vatandaşların mağduriyetinin giderilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı

planlıyorsunuz?
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4) Evleri boşaltılan vatandaşlann bannma ihtiyaçlarının karşılanması için Bakanlık olarak bir

çalışmamz bulunuyor mu?


